
 

DRUŠTVO „NAŠA DJECA“ ZADAR 

Program rane podrške obiteljima i djeci s razvojnim teškoćama ili rizicima  

„Od početka zajedno“  

poziva na RADIONICU           

Stupanj 1:  

Oralno-motori čka terapija – planiranje trodijelnog tretmana 

 

u  Zadru,  4. i 5. svibnja 2012. 

 

ŠTO JE TALKTOOLS PROGRAM? 

TalkTools je jedan od oralno-motoričkih programa, a radi se o taktilno-senzoričkom pristupu 
govornoj terapiji. Uz pomoć različitih terapijskih pomagala uvježbavaju se pokreti mišića 
potrebni za pravilnu produkciju govora i hranjenje. TalkTools program se koristi zajedno s 
drugim terapijskim pristupima govoru i hranjenju. Prikladan je za osobe različite dobi i 
različitih kognitivnih sposobnosti. Koristi se kod svih osoba s ograničenom pokretljivošću, 
agilnošću, preciznošću i izdržljivosti oralnih struktura i muskulature koje negativno utječu na 
hranjenje i/ili govor, osoba s Down sindromom, osoba s poremećajima autističnog spektra, 
cerebralnom paralizom, ozljedama glave/ moždanim udarom, dispraksijom i dizartrijom. 
Program je odobrila i boduje ASHA (American Speech-Language-Hearing Association) i 
AOTA (American Occupational Therapy Association). Autorica programa je Sarah Rosenfeld 
Johnoson, logopedinja s 38-godišnjim iskustvom i specijalizacijom u području 
dijagnosticiranja i terapije mišićnih teškoća povezanih s teškoćama govora i hranjenja. Sarah 
je utemeljila TalkTools 1995. godine te je do sada predavala na mnogim seminarima i 
radionicama u Sjedinjenim Američkim Državama, Kanadi, Europi, Aziji i Australiji. Autorica 
je slijedećih knjiga i edukacijskih materijala:  
Oral Placement Therapy for Speech Clarity and Feeding, Assessment and Treatment of the 
Jaw, Oral Placement Therapy for /s/ and /z/, The HOMEWORK Book, The Drooling 
Program.  
 

 



 

 

Više o TalkTools programu možete saznati na: 

 www.talktools.com  

www.crossroadstherapyclinic.com/ 

www.facebook.com/pages/TalkTools-Therapy/117980511559085 

 

O RADIONICI...  

TalkTools radionica se u Hrvatskoj organizira po prvi put, a organiziraju je stručnjaci Društva 
„Naša djeca“ Zadar potaknuti potrebama korisnika programa rane podrške djeci i obiteljima s 
razvojnim teškoćama ili rizicima „Od početka zajedno“. Projekt se financira uz podršku 
MOMBS-a i Grada Zadra. 

Na ovoj radionici ćete naučiti kako uz pomoć 40 različitih i zanimljivih motoričkih aktivnosti 
možete poboljšati fonaciju, rezonanciju i razumljivost govora vaših klijenata. Na radionici će 
se prikazati konkretne terapijske tehnike za razvijanje oralno-motoričkih pokreta primjerene 
djeci i odraslima.  

 

TEME RADIONICE: 

• Procjena teškoća razumljivosti govora koje se temelje na oralno-motori čkim 
problemima. 

• Integracija hijerarhije za odvajanje i diferencijac iju oralno-motori čkih pokreta (čeljust-
usne-jezik). 

• Planiranje terapijske intervencije za govorne teškoće temeljene na motoričkim i 
fiziološkim teškoćama.  

• Primjena oralno-motori čkih tehnika kao dopuna tradicionalnim logopedskim tehnikama 
za poboljšanje razumljivosti govora.   

 

VODITELJICA RADIONICE:   Renee Roy Hill, M.S., CCC/ SLP 

Renee je logopedinja s više od 10 godina profesionalnog iskustva. Radila je kao klinička 
direktorica centra Sara Rosenfeld-Johnson & Associates u Arizoni. Trenutno vodi privatnu 
praksu, Crossroads Therapy Clinic u Teksasu. I dalje radi za TalkTools kao Internacionalna 
instruktorica TalkTools terapije te provodi klinički rad diljem svijeta. Renee usko surađuje sa 
Sarom Rosenfeld Johnoson na razvoju i izdavanju novih terapijskih materijala. Autorica je 
priručnika TalkTools® Apraxia Kit  te koautorica priručnika Ice Sticks. Izlagala je na brojnim 
konferencijama  ASHA-e. Diplomirala je na Sveučilištu Alabama te završila stručna 
usavršavanja iz područja govorno-motoričkih teškoća, senzorne integracije, hranjenja, NDT, 
Hannen, TAMO i PROMPT. 



 

 

KOME JE NAMIJENJE  NA RADIONICA? 

Radionica je predviđena za 50 do 80 sudionika. Namijenjena je logopedima, rehabilitatorima, 
radnim terapeutima i fizioterapeutima.  

 

GDJE I KADA? 

U Zadru, 04. i 05.05.2012. godine 

 

KOTIZACIJA... 

Kotizacija uključuje sudjelovanje na dvodnevnoj radionici, simultano prevođenje na hrvatski jezik, 
skriptu prevedenu na hrvatski jezik te materijal za praktikum.  

Ukoliko želite, u cijenu kotizacije može biti uključena i knjiga Sarah Rosenfeld Johnson po sniženoj 
cijeni od 33$ (redovna cijena je 58.50$)): Oral Placement Therapy for Speech Clarity and Feeding - 
Revised Edition. 

Cijena kotizacije ovisit će o broju prijavljenih, a iznosit će najviše 1 500 kn.  

S obzirom na to da je broj sudionika ograničen, molimo vas da predprijavom do 31. listopada 2011. 
iskažete interes za ovu radionicu. Na taj način dobit ćemo Vaše informacije te ćemo Vas ubuduće 
osobno informirati o daljnjim aktivnostima i programu radionice.  

 

Predprijavu pošaljite na:  

dnd.zadar.radionica@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


